
１　調査の目的

　令和４年度から令和11年度を計画期間とする「第３次朝来市総合計画」では３５の施策を掲げており、

　計画期間の最終年度となる令和11年度の活動指標目標値を設定しています。

　本アンケートは、活動指標目標値の令和５年度の状況を調査したものです。

２　調査方法と回収結果

（１）調査対象地域

　　　朝来市全域

（２）調査対象及び調査方法

　　　令和５年３月３１日現在で１８歳以上の市民４，０００人を無作為抽出しました。

（３）調査方法

　　　アンケート調査用紙を郵送またはインターネットにより配布・回収しました。

（４）調査期間

　　　令和５年４月20日（木）～令和５年５月８日（月）

（５）回収結果

　　　ア　有効回答数　　　　１，３５６人

　　　イ　有効回答率　　　　　３３．９％

（６）その他

　　　結果の百分率は、小数点第２位を四捨五入しているため、比率の合計が１００％と一致しない場合があります。

　　　二重回答や判読不能の回答などは、無回答に含めています。

令和５年度　朝来市民アンケート調査結果報告書

年度

２，０００人

２，５００人

２，５００人

２，５００人

２，５００人

２，５００人

抽出数

令和元年度 ２，５００人

平成３０年度 ２，５００人

３，０００人

平成２３年度

平成２５年度

令和３年度 ３，０００人

令和２年度

平成２６年度

平成２７年度

平成２８年度

平成２９年度

令和４年度 ２，５００人

有効回答率

１，０３８人 41.5%

７２６人 29.0%

１，１５９人

１，０２２人

９１３人

８６１人

有効回答数

１，３３５人 44.5%

１，２５２人 41.7%

８２３人 32.9%

36.5%

34.4%

45.2%

43.0%

46.4%

40.9%

９０４人

１，０７６人

令和５年度 ４，０００人 １，３５６人 33.9%
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３　回答結果

問２　「あなたは、 現在どの程度幸せだと感じていますか？」について

　 【単位：％】 【単位：％】

R05 中央値 R04 中央値 R03 中央値 R02

0.4 8.0 0.7 9.4 0.7 6.9 0.7

1.3 平均値 1.0 平均値 0.6 平均値 0.5

1.4 8.9 0.6 8.9 1.2 9.0 1.2

4.0 3.6 4.1 4.0

4.6 5.2 4.4 4.6

18.7 17.9 20.7 20.1

11.4 12.3 13.6 12.2

16.7 17.1 17.7 17.9

21.2 20.5 19.6 19.9

8.0 10.0 6.9 7.2

10.0 9.4 9.9 10.6

2.2 1.7 0.6 1.0

100.0 100.0 100.0 100.0

【単位：％】 【単位：％】 【単位：％】 【単位：％】

R05 R04 R03 R02

7.2 6.0 6.6 6.4

56.0 57.0 54.1 55.6

問３　「あなたは、 以下の項目について、どのように感じていますか？」について

（１）やりたいこと（趣味・学び・活動・仕事等）がある

　 【単位：％】

R05 中央値 R04 中央値

10.8 21.2 10.3 23.8

9.0 平均値 9.4 平均値

21.2 19.7 23.8 19.8

27.9 26.7

29.6 28.7

1.5 1.1

100.0 100.0

【単位：％】 【単位：％】

R05 R04

19.8 19.7

57.5 55.4

無回答

計

3

4

5

７、８、９、１０（とても幸せ）

（とても不幸）０、１、２、３

10　とても幸せ

0　とても不幸

6

1

2

7

8

9

1　ない（していない）

2

3

4

5　ある（している）

無回答

計

（ない）１、２

４、５（ある）
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（２）やりたいことに向けてチャレンジ（準備・実行等）している

　 【単位：％】

R05 中央値 R04 中央値

17.6 17.9 17.1 19.2

13.7 平均値 15.3 平均値

26.0 19.6 24.9 19.7

22.6 21.9

17.9 19.2

2.1 1.6

100.0 100.0

【単位：％】 【単位：％】

R05 R04

31.3 32.4

40.6 41.1

（３）日々の暮らしで生きがいを感じている

　 【単位：％】

R05 中央値 R04 中央値

6.3 16.6 6.8 15.6

11.8 平均値 9.7 平均値

35.8 19.7 36.3 19.8

28.0 30.4

16.6 15.6

1.5 1.2

100.0 100.0

【単位：％】 【単位：％】

R05 R04

18.1 16.5

44.6 45.9

（４）自分のことを大切に思ってくれる人たちがいる

　 【単位：％】

R05 中央値 R04 中央値

2.7 16.0 1.6 18.4

4.2 平均値 3.6 平均値

16.0 19.7 18.4 19.9

31.7 30.8

44.0 44.9

1.4 0.7

100.0 100.0

【単位：％】 【単位：％】

R05 R04

6.9 5.2

75.7 75.7

計

（ない）１、２

４、５（ある）

無回答

3

計

（ない）１、２

４、５（ある）

４、５（ある）

1　ない（していない）

2

3

4

5　ある（している）

無回答

4

5　ある（している）

4

5　ある（している）

無回答

計

（ない）１、２

1　ない（していない）

2

3

1　ない（していない）

2
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（５）頼れる人（家族・友人・地域の人等）がいる

　 【単位：％】

R05 中央値 R04 中央値

3.4 17.4 2.3 17.6

5.1 平均値 3.6 平均値

17.4 19.7 17.6 19.8

30.2 31.8

42.6 43.6

1.3 1.0

100.0 100.0

【単位：％】 【単位：％】

R05 R04

8.5 6.0

72.8 75.5

（６）自分の居場所や役割がある（家庭・地域・職場等）

　 【単位：％】

R05 中央値 R04 中央値

4.9 18.5 3.8 19.6

5.7 平均値 5.0 平均値

18.5 19.8 19.6 19.8

30.8 30.9

38.9 39.9

1.2 1.0

100.0 100.0

【単位：％】 【単位：％】

R05 R04

10.6 8.7

69.7 70.7

問４　「あなたは、朝来市への誇りや愛着がありますか」について

【単位：％】

R05 R04 R03 R02 R01 H30 H29

26.8 30.3 31.2 31.5 26.7 30.5 25.6

39.8 39.7 32.6 32.7 36.1 31.7 38.3

19.5 17.3 19.1 20.3 21.3 20.1 20.6

4.6 4.6 5.3 5.7 6.9 6.4 5.3

6.5 5.1 8.5 6.3 6.7 7.6 5.7

1.8 2.8 2.8 2.9 1.4 3.0 2.6

1.0 0.2 0.6 0.6 0.8 0.7 2.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

【単位：％】

R05 R04 R03 R02 R01 H30 H29

66.6 70.0 63.8 64.2 62.8 62.2 63.9

　　指標管理数値は上記となります。（端数処理の関係で計が合わない場合があります。）

ある

1　ない（していない）

わからない

どちらかといえばない

どちらともいえない

どちらかといえばある

計

ある・どちらかといえばある

ない

無回答

2

3

4

5　ある（している）

無回答

計

（ない）１、２

４、５（ある）

1　ない（していない）

2

3

4

5　ある（している）

無回答

計

（ない）１、２

４、５（ある）
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問５　「あなたは、これからも朝来市に住み続けたいと思いますか」について

【単位：％】

R05 R04 R03 R02 R01 H30 H29

59.8 64.5 64.9 61.4 60.2 62.0 61.6

4.6 3.0 3.8 5.0 5.2 6.1 4.9

4.9 4.1 4.2 5.4 4.8 3.9 4.4

2.7 2.2 3.0 2.7 2.5 2.5 2.4

11.1 9.2 9.3 8.8 12.1 12.4 12.9

15.9 16.4 14.3 15.7 14.6 12.5 11.8

1.2 0.5 0.6 1.0 0.6 0.6 2.0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

【単位：％】

R05 R04 R03 R02 R01 H30 H29

64.4 67.6 68.7 66.4 65.4 68.1 66.5

　　指標管理数値は上記となります。（端数処理の関係で計が合わない場合があります。）

問６　「あなたは、朝来市の住みやすさについてどう思いますか」について

【単位：％】

R05 R04 R03 R02 R01 H30 H29

16.3 17.4 23.8 24.8 20.0 21.7 22.4

48.7 51.3 47.9 48.2 48.1 48.8 51.5

20.5 19.3 17.3 15.3 19.0 16.6 15.0

6.7 6.7 5.8 5.8 7.0 6.5 5.3

5.2 2.6 3.2 3.7 4.3 4.5 3.3

1.5 1.9 1.6 1.6 1.0 1.2 1.0

1.2 0.9 0.5 0.4 0.7 0.8 1.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

【単位：％】

R05 R04 R03 R02 R01 H30 H29

65.0 68.7 71.7 73.0 68.0 70.5 73.9

　　指標管理数値は上記となります。（端数処理の関係で計が合わない場合があります。）

問７　「あなたは、自分の家族や友人に朝来市への移住・定住を勧めたいと思いますか？」について

【単位：％】

R05 R04 R03 R02 R01 H30

4.8 4.5 7.9 7.5 8.3 8.1

29.0 32.3 29.2 29.4 29.6 29.6

35.5 34.8 32.4 31.9 29.9 30.6

16.7 15.3 17.3 17.0 18.0 17.9

9.5 8.1 8.3 8.4 11.0 9.4

3.2 3.5 3.9 4.9 2.6 3.6

1.3 1.5 0.9 0.9 0.6 0.8

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

【単位：％】

R05 R04 R03 R02 R01 H30

33.8 36.8 37.1 36.9 37.9 37.7

どちらともいえない

まあ住みよい

市内の別のところへ移りたい

わからない

別のところへ移りたいが移れない

県外へ移りたい

県内のどこかへ移りたい

住みよい

住みよい・まあ住みよい

今の場所に住み続けたい

今の場所に住み続けたい・市内の別のところへ移りたい

計

無回答

わからない

住みにくい

どちらかといえば住みにくい

計

無回答

強く思う・まあまあ思う

強く思う

どちらともいえない

無回答

まあまあ思う

計

それほど思わない

全然思わない

わからない
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問８　「あなたは、朝来市の取り組みなどに関する項目についてどう思いますか」について

【単位：％】

そう思う
まあ

そう思う
どちらとも
いえない

あまりそう
思わない

そう思わな
い

わからない
・意見なし

不明

R05 2.6 15.6 32.2 22.9 14.6 11.0 1.1

R04 2.2 18.1 33.5 22.2 13.1 8.9 1.9

R05 4.2 26.5 28.8 16.4 10.3 12.8 1.0

R04 4.4 28.6 29.2 16.5 9.0 10.3 2.1

R05 3.8 29.4 34.3 10.8 7.7 13.1 1.0

R04 4.6 29.4 32.6 12.5 6.3 12.5 2.1

R05 3.0 23.4 34.2 15.3 11.1 11.9 1.2

R04 4.0 23.2 32.1 18.3 10.4 10.2 1.7

R05 5.2 29.9 31.3 11.8 6.6 13.9 1.3

R04 5.8 30.1 30.9 13.2 5.5 11.9 2.6

R05 13.5 45.2 21.1 7.3 3.0 8.6 1.3

R04 13.9 46.1 18.6 8.4 3.2 8.1 1.8

R05 3.0 16.7 35.3 15.6 6.4 21.5 1.4

R04 3.2 21.5 33.9 13.6 6.9 18.1 2.8

R05 2.2 16.9 29.6 14.7 6.6 28.3 1.6

R04 2.8 18.1 29.9 14.1 7.7 25.0 2.4

R05 2.2 13.3 27.5 17.2 9.2 29.1 1.4

R04 2.6 16.5 25.4 18.0 9.8 25.8 1.9

R05 1.3 7.7 24.2 20.4 19.3 25.9 1.1

R04 2.4 9.2 22.6 20.5 18.3 24.9 1.9

R05 15.3 38.6 22.9 11.8 7.9 2.5 1.0

R04 17.4 37.4 24.7 9.2 7.9 1.9 1.5

R05 6.5 29.1 27.4 8.3 4.6 22.6 1.6

R04 7.8 33.5 25.2 7.3 4.9 19.6 1.8

R05 5.2 25.1 26.6 12.5 9.9 17.9 2.8

R04 7.2 31.5 25.5 8.9 6.1 18.3 2.6

R05 6.6 35.4 26.0 13.8 8.8 8.1 1.4

R04 8.4 35.4 27.7 11.4 7.5 7.9 1.7

R05 9.6 37.6 22.1 15.0 11.2 3.5 1.1

R04 11.1 41.2 23.0 10.6 9.5 3.3 1.5

R05 2.3 10.9 31.3 16.4 13.1 24.3 1.7

R04 2.8 13.0 31.7 17.4 11.9 21.1 2.1

R05 3.6 25.2 30.8 16.4 11.7 10.8 1.5

R04 3.4 29.3 34.4 12.8 8.9 9.5 1.8

R05 3.7 23.0 29.6 18.1 9.4 14.8 1.5

R04 2.5 16.1 19.1 8.2 44.3 8.5 1.4

10
国際交流において多様な文化に
触れる機会がある

11
友人や地域の中で、
気軽に相談したり頼れる人がいる

12
保育サービスや子育て支援が
充実している

18
防災・減災対策等、災害に強い
まちづくりが進められている

13
安心して子どもを産み育てることが
できる

14
高齢者が安全・安心に
暮らせている

15

子どもから大人までの多様な対話の
場・学びの場が充実している

3
個人の人権（多様性）が
認められている

4 男女が対等な社会になりつつある

5
自然環境保全の取組が
進められている

6
市の伝統文化・歴史遺産が
大切にされている

7
関係人口を交えた活動が
行われている

かかりつけ医等
身近な医療が充実している

16

項目

2
学校施設・教育環境が
充実している

1

市街地と自然環境や農林地が調和した計
画的な土地利用が進められている

17
良好な住生活環境が
整備されている

8
関係自治体等（姉妹都市等）との国
内交流が推進されている

9
在住外国人と地域とのつながりづく
りが進められている

6 ページ



R05 6.9 37.1 27.7 8.9 5.1 12.8 1.4

R04 9.0 41.9 24.7 6.7 3.2 13.2 1.3

R05 11.2 39.2 23.0 12.9 8.0 4.7 1.0

R04 11.2 35.5 26.4 11.9 9.2 4.1 1.7

R05 2.6 13.2 35.4 15.3 8.0 23.7 1.8

R04 2.9 14.7 35.6 15.1 7.9 22.1 1.7

R05 2.0 10.0 35.4 16.0 14.7 20.6 1.3

R04 1.9 13.0 30.4 18.2 13.4 21.1 1.9

R05 2.2 22.3 31.4 13.1 8.9 20.2 1.8

R04 2.7 20.9 31.0 12.2 10.0 21.3 2.1

R05 3.8 25.9 33.8 13.4 9.4 12.3 1.3

R04 3.8 23.7 32.7 14.6 10.6 12.8 1.9

R05 7.2 15.9 25.4 11.0 18.1 21.4 1.0

R04 7.9 14.2 24.4 14.6 17.4 19.9 1.6

R05 1.8 7.9 25.4 18.1 14.2 31.2 1.5

R04 2.6 8.1 25.5 17.0 14.2 30.5 2.1

問９　あなたは、自らの知識や経験を地域社会活動に活かしていますか？（％）

R05 26.2 72.1 1.7

R04 25.0 73.6 1.3

R03 25.8 72.8 1.4

R02 25.4 73.2 1.4

R01 28.7 69.8 1.5

問10　あなたは、スポーツ（ウォーキング・体操などの運動を含む）を定期的にしていますか？（％）

R05 44.8 54.3 1.0

R04 44.6 55.0 0.4

R03 41.3 57.8 0.9

R02 40.8 58.5 0.7

R01 39.7 59.9 0.4

H30 35.9 63.3 0.9

H29 38.7 58.3 －

H28 39.1 57.3 －

H27 35.5 62.2 －

H26 39.9 57.8 －

19 消防体制が充実している

20 道路や公園にごみが目立たない

26
朝来市は多様な主体（他自治体や大
学等）との連携が進んでいる

21
省エネルギー等の環境にやさしいま
ちづくりが進められている

22
市民の意見が、
市政に反映されている

23
市の情報公開により
市政の透明性が図られている

24
市の情報発信が分かりやすく、
充実している

25 信頼している市職員がいる

１　している ２　していない 3　不明

3　不明１　活かしている ２　活かしていない
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問11　あなたは、この1年間に、市内のホールや美術館及びあさご芸術の森等で芸術鑑賞や芸術活動をしましたか？（％）

R05 23.9 75.3 0.8

R04 14.0 85.9 0.1

R03 13.7 85.7 0.6

R02 20.9 78.1 1.0

R01 27.8 71.5 0.7

H30 26.5 72.4 1.1

H29 28.8 68.8 －

H28 27.2 69.2 －

H27 30.1 67.6 －

H26 30.9 66.9 －

問12　あなたは、この1年間に、環境学習に関するイベントに参加したことがありますか？（％）

R05 8.0 91.0 1.0

R04 5.5 94.3 0.2

問13　あなたは、この1年間に、自治会（区）・地域自治協議会・市民サークル・ＮＰＯ等の活動や行事に参加しましたか？（％）

R05 39.5 59.7 0.9

R04 29.2 70.6 0.2

問14　あなたは、この1年間に、自治会（区）の地域活動に参加しましたか？（％）

R05 53.5 45.7 0.7

R04 45.1 54.8 0.1

R03 52.6 46.5 1.0

R02 62.0 37.2 0.7

R01 69.7 29.8 0.6

H30 64.1 35.1 0.9

H29 64.3 33.2 －

H28 62.9 33.2 －

H27 67.5 31.4 －

H26 67.8 31.8 －

問15　あなたは、この１年間で、地域自治協議会が行った活動や行事の活動に参加しましたか？（％）

R05 27.0 71.7 1.3

R04 21.1 78.3 0.6

R03 21.6 76.9 1.4

R02 33.3 65.5 1.1

R01 39.8 59.8 0.4

H30 36.1 62.4 1.4

H29 34.7 62.4 －

H28 34.7 60.8 －

H27 40.9 57.5 －

H26 41.0 57.9 －

3　不明

２　参加していない

3　不明１　参加した ２　参加していない

3　不明

１　参加した

3　不明

3　不明２　参加していない

１　参加した ２　参加していない

 １　した ２　していない

１　参加した
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問16　あなたは、休日や夜間など普段利用する医療機関にかかれない時、どうしたら良いか相談できる

「あさご健康医療電話相談ダイヤル２４」を知っていますか？（％）

R05 35.4 63.7 0.9

R04 36.1 63.4 0.5

問17　あなたは、健康づくりに取り組んでいますか？（％）

R05 57.9 40.9 1.2

R04 59.9 39.6 0.5

問18　あなたは、病気になった時や体調が悪い時にいつも診察を受ける、かかりつけ医をもっていますか？（％）

R05 77.0 22.2 0.7

R04 79.5 20.2 0.4

R03 79.5 19.9 0.6

R02 80.5 19.0 0.4

R01 81.7 17.8 0.6

H30 79.5 19.9 0.6

H29 79.0 18.6 －

H28 76.0 20.6 －

H27 78.7 19.7 －

H26 79.6 18.4 －

問19　「あなたは、朝来市の取り組みなどの次の各記述についてどう思われますか」について

（１）満足度 【単位：％】

満足 やや満足 少し不満 不満
わからな

い
不明

R05 1.8 9.2 14.5 6.7 64.8 2.9

R04 1.3 13.6 16.9 9.1 56.4 2.7

R05 2.9 19.2 14.6 6.9 53.4 3.1

R04 3.0 20.9 17.4 7.8 47.4 3.5

R05 3.9 17.7 13.9 6.9 54.4 3.2

R04 4.4 19.7 17.5 7.8 46.9 3.8

R05 3.8 20.0 16.6 9.6 47.0 3.0

R04 3.4 20.3 21.0 8.5 43.4 3.4

R05 3.3 17.4 17.8 6.1 52.4 2.9

R04 4.3 19.3 20.3 6.4 46.4 3.3

R05 4.1 25.2 15.9 6.3 44.7 3.7

R04 4.7 24.5 17.4 7.7 40.7 5.0

R05 2.4 15.7 19.1 13.7 45.1 3.9

R04 3.8 13.2 23.0 13.5 41.1 5.5

R05 4.0 22.5 20.9 11.5 36.7 4.4

R04 5.3 21.1 23.1 13.2 32.0 5.2

R05 3.5 13.1 17.5 20.0 42.0 3.9

R04 4.3 13.7 20.9 17.9 37.9 5.3

２　もっていない

１　知っている ２　知らない

シビックプライドと未来をつくる力
を育む人材育成の充実

生きる力を育む幼児教育・学校教育
の推進

１　取り組んでいる ２　取り組んでいない 3　不明

3　不明

3　不明１　もっている

施策

3
多様な学びを支える教育・学習環境
の整備

4
まちにも活きる生涯学習・スポーツ
の推進

1

2

5 多様性を尊重する人権文化の醸成

6 豊かな心を育む芸術文化の振興

7
内発的な経済循環と多様な働き方の
創出

8 まちの力になる観光の振興

9 時代にあわせた農畜産業の振興

9 ページ



R05 4.1 12.8 16.4 15.0 47.6 4.1

R04 2.8 15.1 17.9 16.6 42.6 5.0

R05 8.4 27.5 13.4 4.4 42.3 4.1

R04 9.9 28.8 15.7 5.1 35.4 5.1

R05 6.6 28.3 15.9 4.2 40.7 4.3

R04 6.2 29.0 16.0 5.7 37.5 5.5

R05 3.4 16.4 17.8 7.2 50.2 4.9

R04 3.4 18.3 21.3 6.3 45.2 5.5

R05 4.8 20.2 21.3 8.9 40.3 4.5

R04 4.1 21.6 22.0 8.5 38.0 5.7

R05 5.5 21.1 18.4 9.1 41.4 4.5

R04 5.6 24.4 18.1 9.0 37.2 5.7

R05 3.8 15.5 19.5 12.1 44.6 4.5

R04 3.2 17.0 22.2 11.7 40.5 5.5

R05 3.7 15.9 15.0 5.7 55.2 4.5

R04 3.0 17.3 19.1 6.1 49.0 5.6

R05 4.4 20.9 19.8 8.8 41.6 4.5

R04 5.3 21.5 25.5 8.0 33.9 5.7

R05 6.3 22.1 19.1 10.3 37.3 4.8

R04 8.9 23.9 19.3 10.0 32.0 6.0

R05 6.9 24.6 20.4 10.9 32.9 4.3

R04 7.5 25.8 22.1 11.5 27.5 5.6

R05 6.1 19.8 17.6 9.4 42.6 4.6

R04 6.1 20.9 22.8 8.7 35.6 5.8

R05 7.0 20.4 23.4 24.9 20.6 3.8

R04 8.4 22.6 23.1 22.9 17.5 5.5

R05 6.8 23.5 20.7 6.6 37.9 4.6

R04 5.5 25.8 22.7 7.4 32.7 6.0

R05 4.1 15.6 21.8 12.5 41.4 4.6

R04 4.5 16.5 22.7 13.5 36.9 5.8

R05 6.7 24.6 23.7 8.3 31.9 4.7

R04 6.9 26.5 24.9 10.3 25.3 6.1

R05 8.2 27.1 20.1 8.0 31.9 4.7

R04 8.5 32.1 21.1 6.7 25.3 6.3

R05 5.5 23.5 20.9 10.5 34.8 4.9

R04 5.2 25.9 21.8 10.7 29.9 6.4

R05 18.5 31.3 13.6 5.9 26.3 4.4

R04 20.2 35.7 11.8 6.8 19.8 5.7

10 自然を守り活かす林業の振興

11 人の営みとともにある自然との共生

12
地域の誇りとなる歴史文化遺産の保
存・活用

13
市民力を高める協働のまちづくりの
推進

14
多様な人がつながる地域コミュニ
ティの充実

15 まちの仲間になる移住定住の推進

16 まちを応援する関係人口の創出

17 未来につながる多文化共生の推進

18
一人一人が地域とつながる地域共生
社会の実現

19
地域みんなで安心できる子育て環境
の充実

20
いつまでも自分らしく活躍できる高
齢社会の実現

21
障害のある人の居場所と役割がある
自立支援の充実

22 安心できる医療体制の充実

23
こころとからだが幸せになる健幸づ
くりの推進

24
自然を守り暮らしと産業を創造する
土地利用の推進

25
日頃からみんなで備える災害に強い
まちづくりの推進

26 暮らしを守る防犯・交通安全の推進

27
生活基盤の持続可能な維持管理・確
保

28
暮らしを支える上下水道の維持管
理・運営
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R05 8.4 26.6 18.1 5.6 36.7 4.6

R04 9.4 32.7 19.3 5.7 28.1 4.9

R05 4.9 15.9 24.1 25.1 26.0 4.0

R04 5.7 17.1 27.3 24.9 20.7 4.3

R05 3.9 16.7 18.2 10.2 46.7 4.4

R04 3.3 19.0 21.4 9.6 42.0 4.7

R05 4.4 20.1 20.0 8.0 43.3 4.3

R04 4.7 21.5 20.7 9.7 38.2 5.2

R05 4.5 15.9 15.3 7.5 52.1 4.6

R04 3.5 16.4 19.0 9.2 46.5 5.3

R05 5.6 19.2 18.1 11.7 41.0 4.4

R04 5.3 20.7 20.3 12.6 36.5 4.6

R05 4.5 15.7 14.9 7.2 53.2 4.5

R04 3.9 19.2 17.5 6.7 47.4 5.3

　　端数処理の関係上、上記の数値の和と異なる場合があります。

（２）重要度 【単位：％】

重要 やや重要
あまり重
要でない

重要でな
い

わからな
い

不明

R05 24.2 30.7 4.4 1.5 33.8 5.4

R04 25.6 32.0 6.4 1.2 30.0 4.7

R05 46.5 24.0 1.5 0.5 22.9 4.6

R04 49.9 23.1 2.3 0.1 19.7 4.9

R05 44.2 25.4 1.8 0.5 23.5 4.6

R04 48.5 24.7 2.7 0.2 19.0 5.0

R05 30.4 35.3 6.9 1.6 21.0 4.7

R04 31.8 35.1 8.3 1.2 19.0 4.6

R05 35.3 29.8 5.6 1.6 23.3 4.4

R04 36.9 29.9 5.1 1.8 21.4 4.9

R05 21.2 35.8 11.1 3.8 22.3 5.8

R04 20.0 36.9 12.2 4.0 20.6 6.4

R05 35.1 30.6 3.8 1.3 22.8 6.3

R04 37.3 29.3 5.1 1.1 20.7 6.6

R05 33.1 34.6 6.9 1.8 17.9 5.8

R04 32.6 32.1 8.5 2.8 17.6 6.4

R05 41.8 29.0 3.4 1.3 18.8 5.8

R04 40.3 28.2 3.3 1.1 20.7 6.4

R05 34.7 30.9 5.3 1.7 22.0 5.5

R04 32.1 32.3 6.0 1.5 21.7 6.4

施策

33
効果的かつ効率的な行財政運営の推
進

34
市民とともにある職員の育成・組織
力の強化

35 広域行政組織等団体との連携の推進

1
シビックプライドと未来をつくる力
を育む人材育成の充実

29
地球に優しいエネルギーと資源の循
環の推進

30 暮らしを豊かにする公共交通の確保

31 対話による開かれた広聴の充実

32
伝えたいところに届く戦略的な情報
発信の推進

2
生きる力を育む幼児教育・学校教育
の推進

3
多様な学びを支える教育・学習環境
の整備

4
まちにも活きる生涯学習・スポーツ
の推進

5 多様性を尊重する人権文化の醸成

6 豊かな心を育む芸術文化の振興

7
内発的な経済循環と多様な働き方の
創出

8 まちの力になる観光の振興

9 時代にあわせた農畜産業の振興

10 自然を守り活かす林業の振興
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R05 30.6 34.8 7.5 2.7 18.7 5.7

R04 33.4 33.5 8.3 2.1 16.3 6.4

R05 27.3 36.3 7.7 1.9 21.7 5.2

R04 28.4 35.7 8.0 2.6 18.5 6.8

R05 25.1 34.4 8.0 2.7 24.2 5.6

R04 24.3 36.7 8.5 1.2 22.7 6.6

R05 32.5 34.6 7.0 2.4 18.3 5.2

R04 31.0 38.2 6.3 1.6 16.0 6.9

R05 35.3 33.1 6.3 1.8 18.4 5.1

R04 35.6 32.7 6.8 1.8 16.5 6.6

R05 36.3 32.7 4.9 1.4 19.6 5.1

R04 34.8 33.7 4.7 1.1 19.3 6.4

R05 24.9 32.7 10.1 3.0 24.5 4.8

R04 24.2 34.1 9.1 2.1 23.7 6.8

R05 36.7 32.7 4.9 1.5 18.4 5.8

R04 38.9 35.7 3.2 1.1 14.5 6.7

R05 58.8 19.9 1.7 0.6 13.9 5.2

R04 60.5 20.8 1.5 0.4 10.4 6.4

R05 53.3 25.6 2.7 1.8 11.8 4.8

R04 54.2 26.7 2.9 0.4 9.4 6.4

R05 51.0 27.6 2.2 1.1 13.4 4.7

R04 51.1 28.3 2.2 0.7 11.1 6.6

R05 70.6 14.2 1.0 0.7 9.1 4.4

R04 73.5 12.8 1.0 0.0 6.8 6.0

R05 41.5 33.0 5.2 1.0 14.1 5.2

R04 41.3 34.8 4.3 0.7 12.3 6.7

R05 38.6 34.4 4.6 1.3 16.0 5.0

R04 39.7 33.4 4.9 0.2 15.2 6.6

R05 56.0 24.4 2.1 0.7 11.6 5.2

R04 60.5 23.1 1.5 0.1 8.9 6.0

R05 53.3 27.1 3.1 0.7 10.5 5.2

R04 54.4 28.5 2.3 0.1 8.4 6.3

R05 46.2 28.3 3.8 1.0 14.5 6.1

R04 45.3 30.9 4.3 0.4 13.0 6.2

R05 61.3 21.4 2.5 0.4 9.4 5.0

R04 62.7 22.0 1.7 0.0 7.9 5.7

R05 48.4 28.4 3.9 1.4 13.3 4.6

R04 51.0 27.5 3.3 1.2 11.5 5.5

R05 56.6 23.9 3.4 1.4 10.3 4.4

R04 56.7 25.6 3.3 1.0 8.4 5.0

22 安心できる医療体制の充実

23
こころとからだが幸せになる健幸づ
くりの推進

24
自然を守り暮らしと産業を創造する
土地利用の推進

25
日頃からみんなで備える災害に強い
まちづくりの推進

26 暮らしを守る防犯・交通安全の推進

27
生活基盤の持続可能な維持管理・確
保

28

11 人の営みとともにある自然との共生

12
地域の誇りとなる歴史文化遺産の保
存・活用

13
市民力を高める協働のまちづくりの
推進

14
多様な人がつながる地域コミュニ
ティの充実

15 まちの仲間になる移住定住の推進

16 まちを応援する関係人口の創出

17 未来につながる多文化共生の推進

18
一人一人が地域とつながる地域共生
社会の実現

19
地域みんなで安心できる子育て環境
の充実

20
いつまでも自分らしく活躍できる高
齢社会の実現

21
障害のある人の居場所と役割がある
自立支援の充実

暮らしを支える上下水道の維持管
理・運営

29
地球に優しいエネルギーと資源の循
環の推進

30 暮らしを豊かにする公共交通の確保
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R05 30.5 33.6 8.2 2.0 20.8 4.9

R04 32.0 34.1 8.9 1.5 18.1 5.5

R05 31.9 34.1 7.0 1.4 20.6 5.0

R04 32.0 34.4 7.4 1.5 19.1 5.6

R05 38.2 25.7 4.7 1.2 25.0 5.2

R04 39.7 27.5 4.5 0.6 21.6 6.1

R05 44.1 27.2 4.8 1.4 17.8 4.7

R04 44.6 29.5 4.6 0.7 15.4 5.1

R05 33.3 28.5 6.5 1.4 25.1 5.2

R04 32.8 31.6 7.5 1.2 21.4 5.5

　　端数処理の関係上、上記の数値の和と異なる場合があります。

問１　属性について

男女別 (人） （％）

656 48.4 372 45.2 607 48.5 640 47.9 331 45.6

680 50.1 447 54.3 638 51.0 686 51.4 389 53.6

20 1.5 4 0.5 7 0.6 9 0.7 6 0.8

1356 100.0 823 100.0 1252 100.0 1335 100.0 726 100.0

年齢別 (人） （％）

24 1.8 17 2.1 21 1.7 61 4.6 11 1.5

101 7.4 59 7.2 109 8.7 126 9.4 62 8.5

122 9.0 73 8.9 138 11.0 155 11.6 80 11.0

210 15.5 119 14.5 164 13.1 208 15.6 103 14.2

200 14.7 122 14.8 175 14.0 183 13.7 104 14.3

235 17.3 138 16.8 226 18.1 218 16.3 124 17.1

232 17.1 154 18.7 220 17.6 174 13.0 128 17.6

165 12.2 94 11.4 140 11.2 146 10.9 84 11.6

58 4.3 47 5.7 55 4.4 60 4.5 27 3.7

9 0.7 0 0.0 4 0.3 4 0.3 3 0.4

1356 100.0 823 100.0 1252 100.0 1335 100.0 726 100.0

居住地区別 (人） （％）

144 10.6 81 9.8 119 9.5 136 10.2 72 9.9

22 1.6 12 1.5 13 1.0 25 1.9 11 1.5

101 7.4 76 9.2 105 8.4 99 7.4 61 8.4

99 7.3 52 6.3 109 8.7 101 7.6 57 7.9

302 22.3 160 19.4 265 21.2 301 22.5 149 20.5

51 3.8 42 5.1 63 5.0 70 5.2 38 5.2

132 9.7 86 10.4 123 9.8 121 9.1 71 9.8

128 9.4 89 10.8 132 10.5 145 10.9 69 9.5

51 3.8 25 3.0 37 3.0 38 2.8 25 3.4

54 4.0 43 5.2 49 3.9 51 3.8 25 3.4

116 8.6 73 8.9 103 8.2 110 8.2 73 10.1

男

R05

不明

中川地区

粟鹿地区

梁瀬地区

竹田地区

東河地区

与布土地区

和田山地区

大蔵地区

糸井地区

奥銀谷地区

生野地区

20歳代

80歳代

70歳代

30歳代

90歳代以上

60歳代

R03

R03

R02

R04

R04

R05

R01

R01

R03 R02

R02

R01

対話による開かれた広聴の充実

計

50歳代

40歳代

10歳代

計

不明

女

R04R05

効果的かつ効率的な行財政運営の推
進

34
市民とともにある職員の育成・組織
力の強化

35 広域行政組織等団体との連携の推進

32
伝えたいところに届く戦略的な情報
発信の推進

33

31
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143 10.5 84 10.2 123 9.8 130 9.7 70 9.6

13 1.0 0 0.0 11 0.9 8 0.6 5 0.7

1356 100.0 823 100.0 1252 100.0 1335 100.0 726 100.0

居住年数別 (人） （％）

29 2.1 25 3.0 25 2.0 41 3.1 22 3.0

46 3.4 27 3.3 46 3.7 45 3.4 28 3.9

72 5.3 30 3.6 49 3.9 65 4.9 28 3.9

157 11.6 99 12.0 148 11.8 200 15.0 79 10.9

1041 76.8 639 77.6 980 78.3 974 73.0 565 77.8

11 0.8 3 0.4 4 0.3 10 0.7 4 0.6

1356 100.0 823 100.0 1252 100.0 1335 100.0 726 100.0

家族構成別 (人） （％）

174 12.8 117 14.2 150 12.0 152 11.4 78 10.7

360 26.5 221 26.9 328 26.2 303 22.7 177 24.4

582 42.9 341 41.4 522 41.7 590 44.2 303 41.7

179 13.2 121 14.7 211 16.9 233 17.5 143 19.7

43 3.2 20 2.4 33 2.6 38 2.8 19 2.6

18 1.3 3 0.4 8 0.6 19 1.4 6 0.8

1356 100.0 823 100.0 1252 100.0 1335 100.0 726 100.0

養育中の子どもの有無（12歳以下の子ども）

(人） （％）

220 16.2 129 15.7 184 14.7 210 15.7 110 15.2

1076 79.4 667 81.0 1057 84.4 1106 82.8 612 84.3

60 4.4 27 3.3 11 0.9 19 1.4 4 0.6

1356 100.0 823 100.0 1252 100.0 1335 100.0 726 100.0

養育中の子どもの有無（13歳以上18歳以下の子ども）

(人） （％）

113 8.3 76 9.2 120 9.6 140 10.5 81 11.2

1112 82.0 668 81.2 1123 89.7 1175 88.0 641 88.3

131 9.7 79 9.6 9 0.7 20 1.5 4 0.6

1356 100.0 823 100.0 1252 100.0 1335 100.0 726 100.0

65歳以上の同居家族

(人） （％）

689 50.8 393 47.8 670 53.5 659 49.4 384 52.9

652 48.1 426 51.8 576 46.0 663 49.7 337 46.4

15 1.1 4 0.5 6 0.5 13 1.0 5 0.7

1356 100.0 823 100.0 1252 100.0 1335 100.0 726 100.0

R03R04

R04

計

2年以上5年未満

計

不明

山口地区

2年未満

R05

計

不明

いない

いる

計

いる

いない

不明

計

R04

不明

いない

いる

三世代以上

計

不明

R03

R04

R04 R02

R03

二世代

一世代（夫婦のみ）

一世代（単身）

R01

R01

10年以上20年未満

5年以上10年未満

R02

R02

その他

R03R05

R05

不明

20年以上

R03

R02

R01

R01

R02

R01

R05

R05
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住宅別 (人） （％）

1182 87.2 727 88.3 1074 85.8 1129 84.6 628 86.5

159 11.7 94 11.4 173 13.8 201 15.1 95 13.1

15 1.1 2 0.2 5 0.4 5 0.4 3 0.4

1356 100.0 823 100.0 1252 100.0 1335 100.0 726 100.0計

不明

持家以外

持家

R04 R01R02R03R05
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